

各 位

会 社 名 株式会社ソフィアホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 村田 篤紀
(コード：6942)
問 合 せ 先 取締役 吉永 正紀
(TEL. 03-5368-8883)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

当社は、平成22年5月14日に発表いたしました「平成22年3月期 決算短信」の記載内容について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、訂正後の数値データにつきましても併せて添付しております。

記

平成22年3月期 決算短信

1. 22年3月期の連結業績（平成21年4月1日～平成22年3月31日）

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	2,545	△41.1	12	—	△41	—	<u>△415</u>	—
21年3月期	4,319	△24.2	△369	—	△439	—	△852	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	<u>△20.57</u>	—	<u>△22.1</u>	△1.1	0.5
21年3月期	△41.37	—	△33.0	△9.1	△8.6

(参考) 持分法投資損益 22年3月期 △153百万円 21年3月期 △53百万円

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	2,545	△41.1	12	—	△41	—	<u>△372</u>	—
21年3月期	4,319	△24.2	△369	—	△439	—	△852	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	<u>△18.43</u>	—	<u>△19.6</u>	△1.1	0.5
21年3月期	△41.37	—	△33.0	△9.1	△8.6

(参考) 持分法投資損益 22年3月期 △153百万円 21年3月期 △53百万円

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	3,331	1,774	<u>50.7</u>	<u>83.65</u>
21年3月期	4,272	2,156	48.5	102.51

(参考) 自己資本 22年3月期 1,690百万円 21年3月期 2,072百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	3,331	1,774	<u>52.0</u>	<u>85.78</u>
21年3月期	4,272	2,156	48.5	102.51

(参考) 自己資本 22年3月期 1,733百万円 21年3月期 2,072百万円

(参考) 個別業績の概要

1. 22年3月期の個別業績 (平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	33	△91.3	△168	—	△161	—	△548	—
21年3月期	391	50.4	121	236.6	122	131.7	△366	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
22年3月期	△27.13	—
21年3月期	△17.80	—

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	33	△91.3	△168	—	△161	—	△505	—
21年3月期	391	50.4	121	236.6	122	131.7	△366	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
22年3月期	△24.99	—
21年3月期	△17.80	—

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	1,994	1,364	64.2	63.36
21年3月期	2,381	1,877	75.3	88.71

(参考) 自己資本 22年3月期 1,280百万円 21年3月期 1,793百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	1,994	1,364	66.4	65.49
21年3月期	2,381	1,877	75.3	88.71

(参考) 自己資本 22年3月期 1,323百万円 21年3月期 1,793百万円

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

当連結会計年度におけるわが国経済は、政府による緊急経済対策の効果や対外経済環境の回復により持ち直しつつあるものの、本格的な企業業績の回復には至っておらず、依然として先行き不透明感が残っております。

こうした状況下、2010年以降回復の兆しが出てきているものの、各社の設備投資に対する姿勢は依然として慎重で、先送りや凍結などの受注環境も大変厳しい状況が続きました。このような事業環境の中、当社グループとしましては、インターネット関連事業を中心としたソフィア総合研究所株式会社及びSOPHIA ASIA-PACIFIC, LIMITED、情報システム関連事業を中心とした株式会社ソフィアモバイル、平成22年2月1日に設立したソフィアデジタル株式会社の4社により各事業ドメインでの業容拡大を目指して積極的な活動を行いました。

近年、IT業界は、設備投資の抑制による各社のIT投資削減が顕著にあらわれ、事業環境が厳しいまま推移しております。しかしながらその一方で、セキュリティ対策や内部統制の強化といったリスクマネジメントシステムへの期待は依然として大きいものと考えられます。こうした状況下で、当社グループは、より魅力のあるサービスや商品を提供することにかかげ、営業の拡販活動や既存顧客に対するサービス拡大に注力いたしました。

これらの結果、当連結会計年度の業績としましては、売上が2,545百万円（前期比41.1%減）となりました。損益面におきましては、営業利益12百万円（前期は営業損失369百万円）、経常損失41百万円、（前期は経常損失439百万円）、当期純損失415百万円（前期は当期純損失852百万円）となりました。

(訂正後)

当連結会計年度におけるわが国経済は、政府による緊急経済対策の効果や対外経済環境の回復により持ち直しつつあるものの、本格的な企業業績の回復には至っておらず、依然として先行き不透明感が残っております。

こうした状況下、2010年以降回復の兆しが出てきているものの、各社の設備投資に対する姿勢は依然として慎重で、先送りや凍結などの受注環境も大変厳しい状況が続きました。このような事業環境の中、当社グループとしましては、インターネット関連事業を中心としたソフィア総合研究所株式会社及びSOPHIA ASIA-PACIFIC, LIMITED、情報システム関連事業を中心とした株式会社ソフィアモバイル、平成22年2月1日に設立したソフィアデジタル株式会社の4社により各事業ドメインでの業容拡大を目指して積極的な活動を行いました。

近年、IT業界は、設備投資の抑制による各社のIT投資削減が顕著にあらわれ、事業環境が厳しいまま推移しております。しかしながらその一方で、セキュリティ対策や内部統制の強化といったリスクマネジメントシステムへの期待は依然として大きいものと考えられます。こうした状況下で、当社グループは、より魅力のあるサービスや商品を提供することにかかげ、営業の拡販活動や既存顧客に対するサービス拡大に注力いたしました。

これらの結果、当連結会計年度の業績としましては、売上が2,545百万円（前期比41.1%減）となりました。損益面におきましては、営業利益12百万円（前期は営業損失369百万円）、経常損失41百万円、（前期は経常損失439百万円）、当期純損失372百万円（前期は当期純損失852百万円）となりました。

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

当連結会計年度のキャッシュ・フローの状況

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べ66百万円増加（前年同期は824百万円減少）し、当連結会計年度末には1,141百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動の結果使用した資金は649百万円（前年同期は552百万円の使用）となりました。これは、差入保証金の増加および税引前当期純損失等が主な要因であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動の結果獲得した資金は813百万円（前年同期は286百万円の使用）となりました。これは、有形固定資産の売却による収入及び連結範囲の変更に伴う子会社株式売却による収入が主な要因であります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において財務活動の結果使用した資金は96百万円（前年同期は14百万円の獲得）となりました。これは、社債償還による支出の増加が主な要因であります。

なお、当社グループのキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	平成21年3月期	平成22年3月期
自己資本比率 (%)	48.5%	50.7%
時価ベースの自己資本比率 (%)	49.2%	44.3%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	△168.4%	△146.8%
インタレスト・カバレッジ・レシオ	—	—

(注) 1. 自己資本比率：自己資本／総資産

2. 時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

3. キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／キャッシュ・フロー

4. インタレスト・カバレッジ・レシオ：キャッシュ・フロー／利払い

(訂正後)

当連結会計年度のキャッシュ・フローの状況

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べ66百万円増加（前年同期は824百万円減少）し、当連結会計年度末には1,141百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動の結果使用した資金は649百万円（前年同期は552百万円の使用）となりました。これは、差入保証金の増加および税引前当期純損失等が主な要因であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動の結果獲得した資金は813百万円（前年同期は286百万円の使用）となりました。これは、有形固定資産の売却による収入及び連結範囲の変更に伴う子会社株式売却による収入が主な要因であります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において財務活動の結果使用した資金は96百万円（前年同期は14百万円の獲得）となりました。これは、社債償還による支出の増加が主な要因であります。

なお、当社グループのキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	平成21年3月期	平成22年3月期
自己資本比率 (%)	48.5%	52.0%
時価ベースの自己資本比率 (%)	49.2%	44.3%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	△168.4%	△146.8%
インタレスト・カバレッジ・レシオ	—	—

(注) 1. 自己資本比率：自己資本／総資産

2. 時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

3. キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／キャッシュ・フロー

4. インタレスト・カバレッジ・レシオ：キャッシュ・フロー／利払い

3. 経営方針

(3) 目標とする経営指標

(訂正前)

(3) 目標とする経営指標

目標とする経営指標をROE（株主資本利益率）としております。ROEは投資家の投資収益率と密接な関係があり、株主価値の増大を数値的に判断する指標として適当であると考えております。当連結会計年度における連結ROEは△22.1%でありましたが、中期的目標としてROEを10%まで改善していくことを掲げております。また、同様に株主利益重視の視点から営業キャッシュ・フローの拡大及び使途についても配慮する方針であります。

(訂正後)

(3) 目標とする経営指標

目標とする経営指標をROE（株主資本利益率）としております。ROEは投資家の投資収益率と密接な関係があり、株主価値の増大を数値的に判断する指標として適当であると考えております。当連結会計年度における連結ROEは△19.6%でありましたが、中期的目標としてROEを10%まで改善していくことを掲げております。また、同様に株主利益重視の視点から営業キャッシュ・フローの拡大及び使途についても配慮する方針であります。

4. 連結財務諸表
 (1) 連結貸借対照表
 (訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,059,396	1,097,281
受取手形及び売掛金	1,367,998	461,617
有価証券	16,009	44,450
商品及び製品	133,774	28,036
仕掛品	104,816	85,400
原材料及び貯蔵品	42,178	—
未収還付法人税等	80,349	—
繰延税金資産	44,115	30,625
その他	111,285	126,891
貸倒引当金	△47,978	△2,328
流動資産合計	2,911,945	1,871,973
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,080,987	97,201
減価償却累計額	△828,852	△81,779
建物及び構築物(純額)	252,135	15,421
機械装置及び運搬具	21,195	—
減価償却累計額	△21,195	—
機械装置及び運搬具(純額)	—	—
土地	335,913	34,197
リース資産	75,543	97,558
減価償却累計額	△10,297	△28,052
リース資産(純額)	65,245	69,506
その他	400,263	120,264
減価償却累計額	△384,652	△13,498
その他(純額)	15,611	106,766
有形固定資産合計	668,906	225,892
無形固定資産		
ソフトウェア	65,218	79,230
リース資産	84,622	63,864
無形固定資産合計	149,840	143,095
投資その他の資産		
投資有価証券	430,308	166,577
長期貸付金	14,065	—
破産更生債権等	—	120,742
敷金及び保証金	—	877,914
その他	152,245	3,441
貸倒引当金	△54,785	△78,119
投資その他の資産合計	541,834	1,090,556
固定資産合計	1,360,581	1,459,544
資産合計	4,272,527	3,331,518

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	591,677	171,058
短期借入金	200,000	400,000
1年内返済予定の長期借入金	100,000	100,000
1年内償還予定の社債	160,000	100,000
リース債務	36,220	46,785
未払法人税等	19,278	42,753
預り金	—	202,468
賞与引当金	55,000	—
製品保証引当金	1,000	—
その他	234,306	174,999
流動負債合計	1,397,483	1,238,064
固定負債		
社債	240,000	140,000
長期借入金	175,000	75,000
リース債務	114,046	91,733
退職給付引当金	182,370	—
その他	7,447	12,034
固定負債合計	718,865	318,768
負債合計	2,116,348	1,556,832
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,108,000	2,108,000
資本剰余金	250,397	250,397
利益剰余金	△190,637	△606,352
自己株式	△60,794	△61,001
株主資本合計	2,106,966	1,691,043
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△34,739	1,230
為替換算調整勘定	—	△1,540
評価・換算差額等合計	△34,739	△310
新株予約権	83,952	83,952
純資産合計	2,156,178	1,774,685
負債純資産合計	4,272,527	3,331,518

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,059,396	1,097,281
受取手形及び売掛金	1,367,998	461,617
有価証券	16,009	44,450
商品及び製品	133,774	28,036
仕掛品	104,816	85,400
原材料及び貯蔵品	42,178	—
未収還付法人税等	80,349	—
繰延税金資産	44,115	30,625
その他	111,285	126,891
貸倒引当金	△47,978	△2,328
流動資産合計	2,911,945	1,871,973
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,080,987	97,201
減価償却累計額	△828,852	△81,779
建物及び構築物(純額)	252,135	15,421
機械装置及び運搬具	21,195	—
減価償却累計額	△21,195	—
機械装置及び運搬具(純額)	—	—
土地	335,913	34,197
リース資産	75,543	97,558
減価償却累計額	△10,297	△28,052
リース資産(純額)	65,245	69,506
その他	400,263	120,264
減価償却累計額	△384,652	△13,498
その他(純額)	15,611	106,766
有形固定資産合計	668,906	225,892
無形固定資産		
ソフトウェア	65,218	79,230
リース資産	84,622	63,864
無形固定資産合計	149,840	143,095
投資その他の資産		
投資有価証券	430,308	166,577
長期貸付金	14,065	—
破産更生債権等	—	120,742
敷金及び保証金	—	877,914
その他	152,245	3,441
貸倒引当金	△54,785	△78,119
投資その他の資産合計	541,834	1,090,556
固定資産合計	1,360,581	1,459,544
資産合計	4,272,527	3,331,518

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	591,677	171,058
短期借入金	200,000	400,000
1年内返済予定の長期借入金	100,000	100,000
1年内償還予定の社債	160,000	100,000
リース債務	36,220	46,785
未払法人税等	19,278	42,753
預り金	—	202,468
賞与引当金	55,000	—
製品保証引当金	1,000	—
その他	234,306	174,999
流動負債合計	1,397,483	1,238,064
固定負債		
社債	240,000	140,000
長期借入金	175,000	75,000
リース債務	114,046	91,733
退職給付引当金	182,370	—
その他	7,447	12,034
固定負債合計	718,865	318,768
負債合計	2,116,348	1,556,832
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,108,000	2,108,000
資本剰余金	250,397	250,397
利益剰余金	△190,637	△563,210
自己株式	△60,794	△61,001
株主資本合計	2,106,966	1,734,185
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△34,739	1,230
為替換算調整勘定	—	△1,540
評価・換算差額等合計	△34,739	△310
新株予約権	83,952	40,810
純資産合計	2,156,178	1,774,685
負債純資産合計	4,272,527	3,331,518

(2) 連結損益計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
売上高	4,319,123	2,545,976
売上原価	3,069,113	1,852,558
売上総利益	1,250,010	693,417
販売費及び一般管理費	1,619,721	680,690
営業利益又は営業損失(△)	△369,711	12,727
営業外収益		
受取利息	2,367	1,655
受取配当金	2,390	524
未請求債務整理益	1,850	—
還付加算金	—	1,526
その他	1,410	818
営業外収益合計	8,018	4,524
営業外費用		
支払利息	16,024	16,460
持分法による投資損益	53,518	33,880
控除対象外消費税等	—	6,106
その他	8,624	2,541
営業外費用合計	78,167	58,989
経常損失(△)	△439,859	△41,736
特別利益		
投資有価証券売却益	1,721	19,765
保険解約返戻金	3,472	840
貸倒引当金戻入額	3,300	6,375
持分変動利益	8,447	—
特別利益合計	16,941	26,981
特別損失		
投資有価証券評価損	136,087	40,445
投資有価証券売却損	—	33,114
固定資産除却損	603	8,263
貸倒引当金繰入額	—	121,223
減損損失	144,016	—
和解金	2,500	10,531
損害賠償金	—	1,089
事務所移転費用	—	13,138
持分法による投資損失	—	119,204
特別損失合計	283,207	347,010
税金等調整前当期純損失(△)	△706,125	△361,765
法人税、住民税及び事業税	7,612	40,459
法人税等調整額	138,672	13,490
法人税等合計	146,284	53,949
当期純損失(△)	△852,410	△415,715

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)
売上高	4,319,123	2,545,976
売上原価	3,069,113	1,852,558
売上総利益	1,250,010	693,417
販売費及び一般管理費	1,619,721	680,690
営業利益又は営業損失(△)	△369,711	12,727
営業外収益		
受取利息	2,367	1,655
受取配当金	2,390	524
未請求債務整理益	1,850	—
還付加算金	—	1,526
その他	1,410	818
営業外収益合計	8,018	4,524
営業外費用		
支払利息	16,024	16,460
持分法による投資損失	53,518	33,880
控除対象外消費税等	—	6,106
その他	8,624	2,541
営業外費用合計	78,167	58,989
経常損失(△)	△439,859	△41,736
特別利益		
投資有価証券売却益	1,721	19,765
保険解約返戻金	3,472	840
貸倒引当金戻入額	3,300	6,375
持分変動利益	8,447	—
新株予約権戻入益	—	43,142
特別利益合計	16,941	70,123
特別損失		
投資有価証券評価損	136,087	40,445
投資有価証券売却損	—	33,114
固定資産除却損	603	8,263
貸倒引当金繰入額	—	121,223
減損損失	144,016	—
和解金	2,500	10,531
損害賠償金	—	1,089
事務所移転費用	—	13,138
持分法による投資損失	—	119,204
特別損失合計	283,207	347,010
税金等調整前当期純損失(△)	△706,125	△318,623
法人税、住民税及び事業税	7,612	40,459
法人税等調整額	138,672	13,490
法人税等合計	146,284	53,949
当期純損失(△)	△852,410	△372,573

(3) 連結株主資本等変動計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	2,108,000	2,108,000
当期変動額		
当期変動額合計	—	—
当期末残高	2,108,000	2,108,000
資本剰余金		
前期末残高	804,706	250,397
当期変動額		
資本準備金の取崩	△554,309	—
当期変動額合計	△554,309	—
当期末残高	250,397	250,397
利益剰余金		
前期末残高	210,500	△190,637
当期変動額		
欠損填補	554,309	—
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△852,410	△415,715
当期変動額合計	△401,137	△415,715
当期末残高	△190,637	△606,352
自己株式		
前期末残高	△19,277	△60,794
当期変動額		
自己株式の取得	△41,516	△207
当期変動額合計	△41,516	△207
当期末残高	△60,794	△61,001
株主資本合計		
前期末残高	3,103,928	2,106,966
当期変動額		
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△852,410	△415,715
自己株式の取得	△41,516	△207
当期変動額合計	△996,962	△415,922
当期末残高	2,106,966	1,691,043
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△11,341	△34,739
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△23,398	35,969
当期変動額合計	△23,398	35,969
当期末残高	△34,739	1,230

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
為替換算調整勘定		
前期末残高	—	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	—	△1,540
当期変動額合計	—	△1,540
当期末残高	—	△1,540
評価・換算差額等合計		
前期末残高	△11,341	△34,739
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△23,398	34,429
当期変動額合計	△23,398	34,429
当期末残高	△34,739	△310
新株予約権		
前期末残高	45,474	83,952
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	38,478	—
当期変動額合計	38,478	—
当期末残高	83,952	83,952
純資産合計		
前期末残高	3,138,061	2,156,178
当期変動額		
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△852,410	△415,715
自己株式の取得	△41,516	△207
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	15,080	34,429
当期変動額合計	△981,882	△381,493
当期末残高	2,156,178	1,774,685

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	2,108,000	2,108,000
当期変動額		
当期変動額合計	—	—
当期末残高	2,108,000	2,108,000
資本剰余金		
前期末残高	804,706	250,397
当期変動額		
資本準備金の取崩	△554,309	—
当期変動額合計	△554,309	—
当期末残高	250,397	250,397
利益剰余金		
前期末残高	210,500	△190,637
当期変動額		
欠損填補	554,309	—
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△852,410	△372,573
当期変動額合計	△401,137	△372,573
当期末残高	△190,637	△563,210
自己株式		
前期末残高	△19,277	△60,794
当期変動額		
自己株式の取得	△41,516	△207
当期変動額合計	△41,516	△207
当期末残高	△60,794	△61,001
株主資本合計		
前期末残高	3,103,928	2,106,966
当期変動額		
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△852,410	△372,573
自己株式の取得	△41,516	△207
当期変動額合計	△996,962	△372,780
当期末残高	2,106,966	1,734,185
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△11,341	△34,739
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△23,398	35,969
当期変動額合計	△23,398	35,969
当期末残高	△34,739	1,230

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
為替換算調整勘定		
前期末残高	—	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	—	△1,540
当期変動額合計	—	△1,540
当期末残高	—	△1,540
評価・換算差額等合計		
前期末残高	△11,341	△34,739
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△23,398	34,429
当期変動額合計	△23,398	34,429
当期末残高	△34,739	△310
新株予約権		
前期末残高	45,474	83,952
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	38,478	△43,142
当期変動額合計	38,478	△43,142
当期末残高	83,952	40,810
純資産合計		
前期末残高	3,138,061	2,156,178
当期変動額		
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△852,410	△372,573
自己株式の取得	△41,516	△207
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	15,080	△8,713
当期変動額合計	△981,882	△381,493
当期末残高	2,156,178	1,774,685

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

単位：千円

	前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△706,125	△361,765
減価償却費	69,904	74,252
減損損失	144,016	—
退職給付引当金の増減額(△は減少)	4,277	—
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△2,600	—
貸倒引当金の増減額(△は減少)	47,035	14,365
受取利息及び受取配当金	△5,338	△2,179
支払利息	16,024	16,460
投資有価証券評価損益(△は益)	136,087	40,445
投資有価証券売却損益(△は益)	△1,721	13,349
持分法による投資損益(△は益)	53,518	153,085
持分変動損益(△は益)	△8,447	—
有形固定資産除却損	603	8,263
和解金	—	10,531
売上債権の増減額(△は増加)	329,807	175,594
たな卸資産の増減額(△は増加)	△2,770	△74,594
前渡金の増減額(△は増加)	△11,105	12,368
営業保証金の増減額(△は増加)	—	△850,000
その他の資産の増減額(△は増加)	△31,967	9,199
仕入債務の増減額(△は減少)	△486,965	△66,482
未払費用の増減額(△は減少)	5,497	△1,855
未払金の増減額(△は減少)	27,469	14,131
預り金の増減額(△は減少)	44,302	70,334
新株予約権の増加額	38,478	—
その他の負債の増減額(△は減少)	△42,266	65,050
小計	△382,285	△679,443
利息及び配当金の受取額	5,338	2,179
利息の支払額	△17,357	△17,306
法人税等の支払額	△157,957	△23,660
法人税等の還付額	—	79,090
和解金の支払額	—	△10,531
営業活動によるキャッシュ・フロー	△552,262	△649,670
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△354,968	—
投資有価証券の売却による収入	172,245	143,006
有形固定資産の取得による支出	△9,247	△9,579
有形固定資産の売却による収入	—	529,077
無形固定資産の取得による支出	△49,220	△52,350
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	190,573
貸付けによる支出	—	△350
貸付金の回収による収入	1,933	214
関係会株式の取得による支出	△47,385	△10,000
敷金の差入による支出	—	△27,872
敷金の回収による収入	—	51,257
投資活動によるキャッシュ・フロー	△286,643	813,978

単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	100,000	△200,000
リース債務の返済による支出	△21,862	△40,867
長期借入れによる収入	300,000	—
長期借入金の返済による支出	△25,000	△100,000
社債の償還による支出	△196,000	△160,000
自己株式の取得による支出	△41,516	△207
セール・アンド・リースバック取引による収入	—	4,903
配当金の支払額	△101,277	△266
財務活動によるキャッシュ・フロー	14,344	△96,438
現金及び現金同等物に係る換算差額	—	△1,543
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△824,561	66,325
現金及び現金同等物の期首残高	1,899,967	1,075,405
現金及び現金同等物の期末残高	1,075,405	1,141,731

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△706,125	△318,623
減価償却費	69,904	74,252
減損損失	144,016	—
退職給付引当金の増減額(△は減少)	4,277	—
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△2,600	—
貸倒引当金の増減額(△は減少)	47,035	14,365
受取利息及び受取配当金	△5,338	△2,179
支払利息	16,024	16,460
投資有価証券評価損益(△は益)	136,087	40,445
投資有価証券売却損益(△は益)	△1,721	13,349
持分法による投資損益(△は益)	53,518	153,085
持分変動損益(△は益)	△8,447	—
有形固定資産除却損	603	8,263
和解金	—	10,531
売上債権の増減額(△は増加)	329,807	175,594
たな卸資産の増減額(△は増加)	△2,770	△74,594
前渡金の増減額(△は増加)	△11,105	12,368
営業保証金の増減額(△は増加)	—	△850,000
その他の資産の増減額(△は増加)	△31,967	9,199
仕入債務の増減額(△は減少)	△486,965	△66,482
未払費用の増減額(△は減少)	5,497	△1,855
未払金の増減額(△は減少)	27,469	14,131
預り金の増減額(△は減少)	44,302	70,334
新株予約権の増加額	38,478	—
新株予約権戻入益	—	△43,142
その他の負債の増減額(△は減少)	△42,266	65,050
小計	△382,285	△679,443
利息及び配当金の受取額	5,338	2,179
利息の支払額	△17,357	△17,306
法人税等の支払額	△157,957	△23,660
法人税等の還付額	—	79,090
和解金の支払額	—	△10,531
営業活動によるキャッシュ・フロー	△552,262	△649,670
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△354,968	—
投資有価証券の売却による収入	172,245	143,006
有形固定資産の取得による支出	△9,247	△9,579
有形固定資産の売却による収入	—	529,077
無形固定資産の取得による支出	△49,220	△52,350
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	190,573
貸付けによる支出	—	△350
貸付金の回収による収入	1,933	214
関係会株式の取得による支出	△47,385	△10,000
敷金の差入による支出	—	△27,872
敷金の回収による収入	—	51,257
投資活動によるキャッシュ・フロー	△286,643	813,978

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	100,000	△200,000
リース債務の返済による支出	△21,862	△40,867
長期借入れによる収入	300,000	—
長期借入金の返済による支出	△25,000	△100,000
社債の償還による支出	△196,000	△160,000
自己株式の取得による支出	△41,516	△207
セール・アンド・リースバック取引による収入	—	4,903
配当金の支払額	△101,277	△266
財務活動によるキャッシュ・フロー	14,344	△96,438
現金及び現金同等物に係る換算差額	—	△1,543
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△824,561	66,325
現金及び現金同等物の期首残高	1,899,967	1,075,405
現金及び現金同等物の期末残高	1,075,405	1,141,731

注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

	前連結会計年度末株式数(株)	当連結会計年度増加株式数(株)	当連結会計年度減少株式数(株)	当連結会計年度末株式数(株)
発行済株式				
普通株式	20,693,000	—	—	20,693,000
自己株式				
普通株式	478,893	2,100	—	480,993

(注) 自己株式の数の増加は、単元未満株式の買取りによる増加分であります。

2. 新株予約権及び自己新株予約権に関する事項

区分	新株予約権の内訳	新株予約権の目的となる株式の種類	新株予約権の目的となる株式の数(千株)				当連結会計年度末残高(千円)
			前連結会計年度末	当連結会計年度増加	当連結会計年度減少	当連結会計年度末	
提出会社	平成19年ストック・オプションとしての新株予約権	—	—	—	—	—	83,952
合計		—	—	—	—	—	83,952

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

	前連結会計年度末株式数(株)	当連結会計年度増加株式数(株)	当連結会計年度減少株式数(株)	当連結会計年度末株式数(株)
発行済株式				
普通株式	20,693,000	—	—	20,693,000
自己株式				
普通株式	478,893	2,100	—	480,993

(注) 自己株式の数の増加は、単元未満株式の買取りによる増加分であります。

2. 新株予約権及び自己新株予約権に関する事項

区分	新株予約権の内訳	新株予約権の目的となる株式の種類	新株予約権の目的となる株式の数(千株)				当連結会計年度末残高(千円)
			前連結会計年度末	当連結会計年度増加	当連結会計年度減少	当連結会計年度末	
提出会社	平成19年ストック・オプションとしての新株予約権	—	—	—	—	—	40,810
合計		—	—	—	—	—	40,810

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	
1株当たり純資産額	102.51円	1株当たり純資産額	83.65円
1株当たり当期純損失金額	41.37円	1株当たり当期純損失金額	20.57円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載していません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載していません。	

(注) 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	△852,410	<u>△415,715</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)(千円)	△852,410	<u>△415,715</u>
期中平均株式数(千株)	20,604	20,212
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	平成16年6月28日定時株主総会決議 新株予約権 普通株式 381千株 平成17年3月2日臨時株主総会決議 新株予約権 普通株式 363千株 平成19年2月22日臨時株主総会決議 新株予約権 普通株式 792千株	平成16年6月28日定時株主総会決議 新株予約権 普通株式 381千株 平成17年3月2日臨時株主総会決議 新株予約権 普通株式 362千株 平成19年2月22日臨時株主総会決議 新株予約権 普通株式 385千株

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
1株当たり純資産額 102.51円	1株当たり純資産額 85.78円
1株当たり当期純損失金額 41.37円	1株当たり当期純損失金額 18.43円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
当期純利益又は当期純損失(△) (千円)	△852,410	△372,573
普通株主に帰属しない金額 (千円)	-	-
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△) (千円)	△852,410	△372,573
期中平均株式数 (千株)	20,604	20,212
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	平成16年6月28日定時株主総会決議 新株予約権 普通株式 381千株 平成17年3月2日臨時株主総会決議 新株予約権 普通株式 363千株 平成19年2月22日臨時株主総会決議 新株予約権 普通株式 792千株	平成16年6月28日定時株主総会決議 新株予約権 普通株式 381千株 平成17年3月2日臨時株主総会決議 新株予約権 普通株式 362千株 平成19年2月22日臨時株主総会決議 新株予約権 普通株式 385千株

5. 個別財務諸表
 (1) 貸借対照表
 (訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	410,388	376,197
売掛金	860	430
有価証券	16,009	44,450
前払費用	7,691	5,413
関係会社短期貸付金(純額)	232,000	950,000
1年内回収予定の関係会社長期貸付金	32,500	12,899
未収入金	15,523	118,180
未収還付法人税等	66,699	—
繰延税金資産	—	14,773
その他	13	5
流動資産合計	781,687	1,522,349
固定資産		
有形固定資産		
建物	1,050,311	96,521
減価償却累計額	△798,176	△81,099
建物(純額)	252,135	15,421
構築物	30,675	680
減価償却累計額	△30,675	△680
構築物(純額)	—	—
土地	335,913	34,197
リース資産	—	601
減価償却累計額	—	△80
リース資産(純額)	—	521
有形固定資産合計	588,049	50,140
無形固定資産		
ソフトウェア	2,050	1,450
無形固定資産合計	2,050	1,450
投資その他の資産		
投資有価証券	104,233	16,962
関係会社株式	767,359	282,864
関係会社長期貸付金	87,291	93,280
敷金及び保証金	51,257	27,872
投資その他の資産合計	1,010,142	420,979
固定資産合計	1,600,241	472,570
資産合計	2,381,929	1,994,919

(単位：千円)

	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
短期借入金	200,000	400,000
1年内返済予定の長期借入金	100,000	100,000
リース債務	—	108
未払金	19,798	24,719
未払費用	2,277	2,388
未払法人税等	2,549	3,282
預り金	892	860
その他	1,758	15,804
流動負債合計	327,276	547,163
固定負債		
長期借入金	175,000	75,000
リース債務	—	412
その他	2,570	7,775
固定負債合計	177,570	83,188
負債合計	504,846	630,352
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,108,000	2,108,000
資本剰余金		
資本準備金	250,397	250,397
資本剰余金合計	250,397	250,397
利益剰余金		
利益準備金	10,303	10,303
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△480,037	△1,028,314
利益剰余金合計	△469,733	△1,018,011
自己株式	△60,794	△61,001
株主資本合計	1,827,870	1,279,385
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△34,739	1,230
評価・換算差額等合計	△34,739	1,230
新株予約権	83,952	83,952
純資産合計	1,877,082	1,364,567
負債純資産合計	2,381,929	1,994,919

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	410,388	376,197
売掛金	860	430
有価証券	16,009	44,450
前払費用	7,691	5,413
関係会社短期貸付金(純額)	232,000	950,000
1年内回収予定の関係会社長期貸付金	32,500	12,899
未収入金	15,523	118,180
未収還付法人税等	66,699	—
繰延税金資産	—	14,773
その他	13	5
流動資産合計	781,687	1,522,349
固定資産		
有形固定資産		
建物	1,050,311	96,521
減価償却累計額	△798,176	△81,099
建物(純額)	252,135	15,421
構築物	30,675	680
減価償却累計額	△30,675	△680
構築物(純額)	—	—
土地	335,913	34,197
リース資産	—	601
減価償却累計額	—	△80
リース資産(純額)	—	521
有形固定資産合計	588,049	50,140
無形固定資産		
ソフトウェア	2,050	1,450
無形固定資産合計	2,050	1,450
投資その他の資産		
投資有価証券	104,233	16,962
関係会社株式	767,359	282,864
関係会社長期貸付金	87,291	93,280
敷金及び保証金	51,257	27,872
投資その他の資産合計	1,010,142	420,979
固定資産合計	1,600,241	472,570
資産合計	2,381,929	1,994,919

(単位：千円)

	前事業年度 (平成21年3月31日)	当事業年度 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
短期借入金	200,000	400,000
1年内返済予定の長期借入金	100,000	100,000
リース債務	—	108
未払金	19,798	24,719
未払費用	2,277	2,388
未払法人税等	2,549	3,282
預り金	892	860
その他	1,758	15,804
流動負債合計	327,276	547,163
固定負債		
長期借入金	175,000	75,000
リース債務	—	412
その他	2,570	7,775
固定負債合計	177,570	83,188
負債合計	504,846	630,352
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,108,000	2,108,000
資本剰余金		
資本準備金	250,397	250,397
資本剰余金合計	250,397	250,397
利益剰余金		
利益準備金	10,303	10,303
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△480,037	△985,172
利益剰余金合計	△469,733	△974,869
自己株式	△60,794	△61,001
株主資本合計	1,827,870	1,322,527
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△34,739	1,230
評価・換算差額等合計	△34,739	1,230
新株予約権	83,952	40,810
純資産合計	1,877,082	1,364,567
負債純資産合計	2,381,929	1,994,919

(2) 損益計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
営業収益		
不動産賃貸収入	60,860	7,264
経営指導料	131,760	26,640
受取配当金	199,033	—
営業収益合計	391,654	33,904
営業費用		
不動産賃貸原価	15,663	1,059
一般管理費	254,266	201,495
営業費用合計	269,929	202,554
営業利益又は営業損失 (△)	121,724	△168,650
営業外収益		
受取利息	6,476	19,041
受取配当金	2,390	524
その他	304	856
営業外収益合計	9,171	20,423
営業外費用		
支払利息	4,684	7,285
支払手数料	2,832	—
控除対象外消費税等	—	6,199
その他	745	—
営業外費用合計	8,261	13,484
経常利益又は経常損失 (△)	122,634	△161,711
特別利益		
投資有価証券売却益	1,721	19,765
特別利益合計	1,721	19,765
特別損失		
固定資産除却損	—	8,123
投資有価証券評価損	337,955	179,320
投資有価証券売却損	—	15,614
事務所移転費用	—	13,138
債権放棄損	—	300,000
減損損失	144,016	—
特別損失合計	481,971	516,197
税引前当期純損失 (△)	△357,616	△658,143
法人税、住民税及び事業税	△2,101	△95,092
法人税等調整額	11,182	△14,773
法人税等合計	9,081	△109,865
当期純損失 (△)	△366,697	△548,277

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
営業収益		
不動産賃貸収入	60,860	7,264
経営指導料	131,760	26,640
受取配当金	199,033	—
営業収益合計	391,654	33,904
営業費用		
不動産賃貸原価	15,663	1,059
一般管理費	254,266	201,495
営業費用合計	269,929	202,554
営業利益又は営業損失(△)	121,724	△168,650
営業外収益		
受取利息	6,476	19,041
受取配当金	2,390	524
その他	304	856
営業外収益合計	9,171	20,423
営業外費用		
支払利息	4,684	7,285
支払手数料	2,832	—
控除対象外消費税等	—	6,199
その他	745	—
営業外費用合計	8,261	13,484
経常利益又は経常損失(△)	122,634	△161,711
特別利益		
投資有価証券売却益	1,721	19,765
新株予約権戻入益	—	43,142
特別利益合計	1,721	62,907
特別損失		
固定資産除却損	—	8,123
投資有価証券評価損	337,955	179,320
投資有価証券売却損	—	15,614
事務所移転費用	—	13,138
債権放棄損	—	300,000
減損損失	144,016	—
特別損失合計	481,971	516,197
税引前当期純損失(△)	△357,616	△615,001
法人税、住民税及び事業税	△2,101	△95,092
法人税等調整額	11,182	△14,773
法人税等合計	9,081	△109,865
当期純損失(△)	△366,697	△505,135

(3) 株主資本等変動計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	2,108,000	2,108,000
当期変動額		
当期変動額合計	—	—
当期末残高	2,108,000	2,108,000
資本剰余金		
資本準備金		
前期末残高	804,706	250,397
当期変動額		
資本準備金の取崩	△554,309	—
当期変動額合計	△554,309	—
当期末残高	250,397	250,397
資本剰余金合計		
前期末残高	804,706	250,397
当期変動額		
資本準備金の取崩	△554,309	—
当期変動額合計	△554,309	—
当期末残高	250,397	250,397
利益剰余金		
利益準備金		
前期末残高	—	10,303
当期変動額		
利益準備金の積立	10,303	—
当期変動額合計	10,303	—
当期末残高	10,303	10,303
その他利益剰余金		
前期末残高	△554,309	△480,037
当期変動額		
欠損填補	554,309	—
利益準備金の積立	△10,303	—
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益及び当期純損失 (△)	△366,697	△548,277
当期変動額合計	74,272	△548,277
当期末残高	△480,037	△1,028,314
利益剰余金合計		
前期末残高	△554,309	△469,733
当期変動額		
欠損填補	△554,309	—
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△366,697	△548,277
当期変動額合計	84,576	△548,277
当期末残高	△469,733	△1,018,011

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
自己株式		
前期末残高	△19,277	△60,794
当期変動額		
自己株式の取得	△41,516	△207
当期変動額合計	△41,516	△207
当期末残高	△60,794	△61,001
株主資本合計		
前期末残高	2,339,119	1,827,870
当期変動額		
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失(△)	△366,697	△548,277
自己株式の取得	△41,516	△207
当期変動額合計	△511,249	△548,484
当期末残高	1,827,870	1,279,385
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△11,341	△34,739
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△23,398	35,969
当期変動額合計	△23,398	35,969
当期末残高	34,739	1,230
評価・換算差額等合計		
前期末残高	△11,341	△34,739
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△23,398	35,969
当期変動額合計	△23,398	35,969
当期末残高	△34,739	1,230
新株予約権		
前期末残高	45,474	83,952
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	38,478	—
当期変動額合計	38,478	—
当期末残高	83,952	83,952
純資産合計		
前期末残高	2,373,252	1,877,082
当期変動額		
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失(△)	△366,697	△548,277
自己株式の取得	△41,516	△207
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	15,080	35,969
当期変動額合計	△496,169	△512,515
当期末残高	△1,877,082	1,364,567

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	2,108,000	2,108,000
当期変動額		
当期変動額合計	—	—
当期末残高	2,108,000	2,108,000
資本剰余金		
資本準備金		
前期末残高	804,706	250,397
当期変動額		
資本準備金の取崩	△554,309	—
当期変動額合計	△554,309	—
当期末残高	250,397	250,397
資本剰余金合計		
前期末残高	804,706	250,397
当期変動額		
資本準備金の取崩	△554,309	—
当期変動額合計	△554,309	—
当期末残高	250,397	250,397
利益剰余金		
利益準備金		
前期末残高	—	10,303
当期変動額		
利益準備金の積立	10,303	—
当期変動額合計	10,303	—
当期末残高	10,303	10,303
その他利益剰余金		
前期末残高	△554,309	△480,037
当期変動額		
欠損填補	554,309	—
利益準備金の積立	△10,303	—
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△366,697	△505,135
当期変動額合計	74,272	△505,135
当期末残高	△480,037	△985,172
利益剰余金合計		
前期末残高	△554,309	△469,733
当期変動額		
欠損填補	△554,309	—
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△366,697	△505,135
当期変動額合計	84,576	△505,135
当期末残高	△469,733	△974,869

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
自己株式		
前期末残高	△19,277	△60,794
当期変動額		
自己株式の取得	△41,516	△207
当期変動額合計	△41,516	△207
当期末残高	△60,794	△61,001
株主資本合計		
前期末残高	2,339,119	1,827,870
当期変動額		
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△366,697	△505,135
自己株式の取得	△41,516	△207
当期変動額合計	△511,249	△505,342
当期末残高	1,827,870	1,322,527
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△11,341	△34,739
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△23,398	35,969
当期変動額合計	△23,398	35,969
当期末残高	34,739	1,230
評価・換算差額等合計		
前期末残高	△11,341	△34,739
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△23,398	35,969
当期変動額合計	△23,398	35,969
当期末残高	△34,739	1,230
新株予約権		
前期末残高	45,474	83,952
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	38,478	△43,142
当期変動額合計	38,478	△43,142
当期末残高	83,952	40,810
純資産合計		
前期末残高	2,373,252	1,877,082
当期変動額		
剰余金の配当	△103,036	—
当期純利益又は当期純損失 (△)	△366,697	△505,135
自己株式の取得	△41,516	△207
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	15,080	△7,172
当期変動額合計	△496,169	△512,515
当期末残高	△1,877,082	1,364,567